
Bài 8: Đường tròn 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 2: Góc 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 40 TRANG 92 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

 Với compa, hãy so sánh các đoạn thẳng trong hình 50 rồi đánh cùng một dấu cho các đoạn thẳng bằng 

nhau. 

 

Đáp án: 

Cách so sánh: Dùng compa với độ mở sao cho hai mũi nhọn compa trùng với hai đầu của một đoạn 

thẳng. Với cùng độ mở đó ta có thể so sánh với độ dài đoạn thẳng thứ hai. 

Kết quả so sánh: LM < AB = IK < ES = GH < CD = PQ 

Đánh dấu như trong hình: 

 
 

(Chúng ta có 3 cặp đoạn thẳng bằng nhau: AB = IK; ES = GH; CD = PQ) 
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